

Cherwell Asset Management

Úvod

Správa majetku neznamena jen vědět, jaký majetek máte. Je nutné znát, kdo a jak tento majetek využívá, jestli je ve shodě s předpisy, jestli není třeba jej vyřadit nebo modernizovat a – co je možná nejdůležitější – kde hrozí vaší organizaci riziko v případě auditu softwaru. Sledování a správa IT majetku může být obtížná. Bez zavedení správných procesů a nástrojů hrozí finanční rizika.

Cherwell Asset management (CAM) je služba určená pro organizace, které chtějí snížit výdaje za softwarové licence, IT režii a rizika auditu softwaru. Pomůže vám objevit, konsolidovat, spravovat a podrobně prozkoumat IT majetek včetně softwaru, hardwaru, využití softwaru, shody s předpisy a stavu licencí. Řešení CAM, integrované s bezkódovou platformou The Cherwell Core a řešením Cherwell Service Management IT Service Management (ITSM), vám pomůže:

- Přestat se spoléhat na odhady toho, co přesně máte nainstalováno v síti.
- Identifikovat nedostatky softwarových licencí, abyste je mohli napravit před auditem.
- Eliminovat zbytečné výdaje díky identifikaci nevyužitého či nedostatečně využitého softwarového majetku.
- Sladění dat o nákupech IT s inventurou majetku.
- Optimalizace operací, abyste se mohli zaměřit na inovace.

V kostce

Cherwell Asset management je služba určená speciálně k výraznému snižování výdajů za softwarové licence, IT režii a rizika auditu softwaru. Cíl: viditelnost a kontrola nad vašimi IT investicemi od nákupu po instalaci, používání a vyřazení.



Hlavní výhody

- Zlepšení času realizace hodnoty díky provozní účinnosti.
- Snížení provozních nákladů a administrativní režie.
- Minimalizace rizik auditu a finančních rizik.
- Optimalizace služeb IT.

„[CAM] se pacientů nijak přímo nedotýká, ale právě toto nepřímé působení je neuvěřitelně důležité. Díky výkonným operacím podpory poskytujeme pacientům lepší péči a jsme si jistí, protože koncová zařízení spravujeme prostřednictvím sledování a správy majetku.“

Bill Weyrick, Dředitel informačních systémů
Uživatelská podpora, Dartmouth-Hitchcock

Komplexní automatizovaná detekce a inventury majetku

Cherwell Asset Management poskytuje nástroje pro komplexní automatizovanou detekci a inventarizaci majetku za účelem zajištění souladu všech spustitelných souborů ve vaší síti. Díky tomuto řešení můžete identifikovat aktiva z více zdrojů, jako jsou Windows, Unix, Linux, MacOS, virtuální prostředí, síťová zařízení a databáze Oracle. Snadno lze rovněž integrovat informace z nástroje Microsoft System Center Configuration Manager (SCCM). Proprietární katalog Ivanti pro identifikaci softwaru může automaticky identifikovat názvy a verze těchto spustitelných souborů. Tento katalog spravuje specializovaný tým Ivanti. Flexibilní a intuitivní řídicí panely zajišťují viditelnost a kontrolu nad investicemi. S využitím těchto nástrojů můžete provádět plánované i operativní inventury majetku a vytvářet podrobné přehledy o desítkách charakteristik majetku.

Minimalizace rizik softwarových licencí

Špičkový software Ivanti pro správu shody licencí vám umožní napravit nedostatky softwarových licencí. Naše přehledy správy licencí a dodržování předpisů umožňují aktivní automatické monitorování, abyste mohli vyhodnotit finanční rizika, nastavit rozpočet pro náklady na dodatečné splnění závazků a napravit

licenční nedostatky – dříve, než na tyto problémy upozorní audit dodavatele. A díky softwarovému měření a možnostem kontroly aplikací můžete dokonce prosazovat dodržování shody pro souběžně nainstalované aplikace. Cherwell Asset Management shromažďuje údaje o využití z desktopových a serverových aplikací a analýza SaaS shromažďuje statistiky využití aplikací SaaS, jako jsou Salesforce, Box a Office365, abyste mohli centralizovat data a spojit je s náklady za předplatné pro správu a optimalizaci výdajů.

Sladění dat o nákupech IT s inventurou majetku

Pokud je vaše organizace jako většina ostatních, kriticky důležité spojení mezi fyzickým majetkem a údaji o nákupu jednoduše neexistuje. Informace jsou často roztroušené nebo nedostupné, vyžadují manuální sladění majetku s objednávkami, aby bylo možné udržet si přehled o stavu licencí, zjistit data doběhnutí kontraktů nebo plánovat budoucí nákupy. Cherwell Asset Management nabízí komplexní systém nákupů v IT určený ke sladění údajů o nákupech s inventarizovaným majetkem a obsahuje vše, co potřebujete pro přístup, měření a vytváření přehledů z jediného rozhraní.

Můžete přidělovat software a související náklady pro účely vytváření rozpočtů a vracení peněz; konfigurovat oznámení o blížícím se doběhnutí

kontraktu; porovnávat to, co je nainstalováno, s tím, na co je nárok; importovat údaje o nákupech a kontraktech nebo je zadávat průběžně. Můžete také sledovat a spravovat údaje o kontraktech (včetně smluv se společností Microsoft); nastavovat profily pro omezení přístupu podle uživatelů či oddělení; ušetřit na přidělování IT nákupů osobám a/nebo organizačním skupinám pro účely sestavování rozpočtů, vytváření přehledů a vracení peněz.

Optimalizace operací jediným konsolidovaným zdrojem dat

Všechny složky služby Cherwell Service Management jsou plně integrovány do jediného konsolidovaného zdroje dat IT infrastruktury. To znamená, že informace o majetku zaznamenané automaticky službou Cherwell Asset Management jsou předávány do Configuration Management Database (CMDB), kde je může využívat personál servisní podpory k lepšímu vyřizování požadavků a řešení problémů. Údaje o majetku v CMDB rovněž slouží jako podklad pro proces správy konfigurace, který zase podporuje proces řízení změn. Jednotný, spolehlivý a aktuální

zdroj dat IT infrastruktury optimalizuje všechny tyto operativní procesy. Ušetřený čas můžete věnovat vývoji nových služeb pro obchodní výsledky prostřednictvím IT.

O společnosti Ivanti

Heslem společnosti Ivanti je Everywhere Workplace. V rámci Everywhere Workplace využívají zaměstnanci spoustu zařízení pro přístup k IT sítím, aplikacím a datům, aby zůstali produktivní při práci odkudkoli. Platforma Ivanti pro automatizaci propojuje špičkovou unifikovanou správu koncových bodů, bezpečnostní architekturu nulové důvěry a podniková řešení pro správu služeb. Nabízí tak přehlednou prezentaci pro podniky k nápravě chyb, zabezpečení a obsluze koncových uživatelů vlastními prostředky. Už více než 40 000 zákazníků včetně 78 z žebříčku Fortune 100 si vybralo společnost Ivanti k detekci, správě, zabezpečení a servisu svého IT majetku v systémech cloud-to-edge a k zajišťování vynikajícího uživatelského dojmu pro zaměstnance pracující kdekoli a jakkoli. Další informace najdete na webu [ivanti.cz](https://www.ivanti.cz)

The Ivanti logo consists of the word "ivanti" in a bold, lowercase, sans-serif font. The letter "i" is red, while the remaining letters "vanti" are black.

[ivanti.cz](https://www.ivanti.cz)

+420 603 254284

contact@ivanti.cz